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Pesynb'ra'rbl aHKEeTHPOBAaHHUA

110 BOIIPOCY OpraHu3alnH1 IIKOJbHOI'O NIHTAHHUA

(amKeTa ISt yIAMMXCS)

3aprpakaere ju Bbl nepen yxonom B wxony?
a) Bcerna- 60%
6) Huxorna-5%
B) Huorna- 30%
r) Em QpyKTHl MIIH NBIO HANUTKH- 5%
Ckolbko BpeMeHH Bbl IPOBOJNTE B LIKOE?
a) 4 uaca 10%
6) 5 uacoe- 30%
B) 6 uacoB-30%
r) 7 uacos-30%
Hurepecosanucs iu Bl MEHIO WKONIBHO# CT0J10BOH?
a) Bcerna- 70%
6) MHuorzma- 20%
B) Penko- 5%
r) Hukorzma- 5%
Bl nutaerech B wkone?
a) [Ha- 100%
6) Her-0%
B) MWwuorna- 0%
Y zoenersopsier 11 Bac cuctema OpraHH3aLMK NATAHKS B WIKOJE?
a) [Ja- 100%
6) Her-0%
Cuuraere 14 Bl pauyoHANBHBIM OPTaHH3ALMIO NOPAYETO [HTAHHA B wkone?
a) Ja-98%
6) Her-2%
YerpauBator i Bac 4acs paGoTh! IKOBHOM cTON0BOH?
a) [a- 100%
6) Her (noyemy)

'V IOBIETBOPEHEL 1M BBl CAHHTAPHBIM COCTOAHHEM CTO/IOBOH, Ka4ECTBOM NPUTOTOBICHHA mHiu?
a) [a- 100%
6) Her-0%
JloBo/bHE! I BBl KauecTBOM LIKOJIBHOrO NUTAHuA?
a) [a- 100%
6) Her-0%
B) He Bceraa- 0%
Bac ycTpauBaeT MeHIO IKOJILHOH CToI0BOH?
a) [MHa- 100%
6) Her-0%
B) He Bcerma- 0%

. Yro Bel mpeanouuraere?

a) Kommnuexcubiit 06en- 95%

6) 3astpaku- 0%

8) [lepseie Gmona — 0%

r) Bropsle 6mona-5%

n) Brmeuxa-0%

¢) Hanurok u Beneuxa-0%

Cuuraere 1 Bbl TMTAHKE B LWKOJE 310POBbIM U MOTHOLEHHBIM?

a) [Ha-100%

6) Her-0%

B) He Bcerna (mouemy) -0%

. Hpasures 11 Bam accoptument 6mon B wkose?

a) [Ha-98%
6) Her-0%
B) He Bcerna-2%



